LM 1 : entralnement

Pour calculer la somme demandée, utilise la décomposition des nombres
comme le modeéle.
Pour faire rapidement un paquet de 10, dessine-le comme une frite !

12 + 3 = 15
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Essais de calculer le plus rapidement en faisant la décomposition dans ta téte !
z 21+5=... 24 +4 = ... 23 +6=...
2X 31+5=... 34+4=.. 33+6=..
T8 & 41+5=.. 44 + 4 = ., 43 + 6 =...




LM 1 : CORRECTION entrainement
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24 +4 =28
34 +4 =38
44 + 4 = 48
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23 + 6 =29
33 +6=39
43 + 6 =49

A toi maintenant de mémoriser ces petites sommes !



